



## УСЛОВИ УПИСА НА ВИШЕ ГОДИНЕ СТУДИЈА

### У ШКОЛСКОЈ 2024/25. ГОДИНИ

Бр. 01 - СЛ.

26. 9. 2024. г.

Студент који је у текућој школској години остварио 48 ЕСПБ бодова има право да се у наредној школској години финансира из буџета ако се рангира у оквиру укупног броја студената чије се студије финансирају из буџета.

Студент се при упису сваке школске године опредељује за предмете из одговарајуће године студијског програма.

**Буџетски студент** се при упису одговарајуће године студија опредељује за онолико предмета колико је потребно да се оствари најмање 60 ЕСПБ бодова, осим ако му је до краја студијског програма остало мање од 60 ЕСПБ бодова.

**Самофинансирајући студент** се при упису одговарајуће године студија опредељује у складу са студијским програмом за онолико предмета колико је потребно да се оствари најмање 37 ЕСПБ бодова, осим ако му је до краја студијског програма остало мање од 37 ЕСПБ бодова. Самофинансирајући студент плаћа школарину обрачунату сразмерно броју ЕСПБ бодова за предмете за које се определио.

**Студент који студира уз рад** се при упису одговарајуће године студија опредељује у складу са студијским програмом за онолико предмета колико је потребно да се оствари најмање 30 ЕСПБ бодова, осим ако му је до краја студијског програма остало мање од 30 ЕСПБ бодова. Студент при упису прилаже потписану изјаву о намери да настави студије уз рад, уз достављање одговарајуће потврде о радном односу.

**Студент при упису одговарајуће године студија** има обавезу да прво упише неположене предмете из претходне/претходних година студијског програма, с тим да укупно оптерећење студента по правилу не буде веће од 60 ЕСПБ бодова. У укупно оптерећење студента не улазе предмети на којима је студент остварио услов за излазак на писани, односно усмени део испита. Приликом уписа студент доставља Служби за студије и студентска питања потврду предметног наставника о остваривању услова (потпис наставника о остваривању услова за излазак на писани/усмени део испита).

За добијање статуса студента одговарајуће године студент има обавезу да из те године студија упише предмете бодовне вредности од најмање 30 ЕСПБ бодова.

У циљу бржег завршетка студија, студент завршне године основних академских студија може да се определи за упис онолико предмета колико је потребно да оствари највише 90 ЕСПБ бодова.

ПРОДЕКАН ЗА НАСТАВУ  
ФАКУЛТЕТА ЗАШТИТЕ НА РАДУ У НИШУ

др Евица Јовановић, ред. проф.

